

NASA KOMUNA

glasilo občine Ljubljana vič-rudnik

leto XXXI
številka 4/5
16. marec 1993

Izhaja mesečno



Davor Valentinič, predsednik izvršnega sveta, Maks Tajnikar, minister za gospodarstvo in Janez Oven, podpredsednik občinske obrtne zbornice, prvi obiskovalci nove bančne ekspoziture.

Bančna Ekspozitura obrti in podjetništva že posluje

Od 1. marca dalje posluje v Centru drobnega gospodarstva v prostorih občinske obrtne zbornice na Tržaški 116, v okviru UBK banke, bančna ekspozitura obrti in podjetništva. Njena otvoritev je sad dvehletnih prizadevanj viškogradne občine in tukajšnje obrtne zbornice, ki sta sprva želeli skupaj z viškogradskimi obrtniki ustanoviti lastno hranilnico, a so zaradi zahtevne zakonodaje od namere odstopili. Prevladala je odločitev, da se kot delničarji priključijo UBK banki in tako je sedaj ta ekspozitura na Tržaški 116. Vložili so kapital v višini 280 tisoč nemških mark in so zato soudeleženi s 713 delnicami in članstvom v upravnem odboru UBK banke. Omenjena banka bo v ta projekt vložila deset do petnajst milijonov tolarjev, saj se tudi bančniki zavedajo, da bo njihov vložek na dolgi rok obrestovan,

njihov cilj pa je tudi vzpostaviti poslovno enoto Ljubljana, ki bi delovala na tem prostoru. Prostore ekspoziture, ki bo odprta vsak dan dopoldne in popoldne in bo zaposlovala tri bančne uslužbenke, je slovesno otvoril Davor Valentinič, ki še opravlja dolžnost predsednika viškogradnega izvršnega sveta. Pomembnost dogodka pa so s svojo prisotnostjo obeležili, poleg viškogradnega župana Bogdana Bradača in članov izvršnega sveta ter občinske obrtne zbornice, še vladni minister za gospodarstvo dr. Maks Tajnikar in predsednik slovenske obrtne zbornice Miha Grah. Minister je združevanje tovrstne oblike kapitala in idej ocenil kot posnemanja vredno dejanje, s čimer se je strinjal tudi gospod Grah, ki se je ob tej priložnosti zavzel tudi za nižje bančne obrestovalne stopnje za gospodarstvo.

SKUPNA SEJA SKUPŠČINSKIH ZBOROV NI BILA SKLEPČNA

Še vedno brez novega izvršnega sveta

Za 24. februar je bila sklicana skupna seja vseh zborov občinske skupščine, na kateri naj bi izvolili nov izvršni svet. Žal seje tudi po polurnem čakanju ni bilo. Z izjemo zbora KS (od 38 poslancev prisotnih 22), ostala dva zbora nista bila sklepčna (zbor združenega dela od 25 poslancev 11, družbenopolitični zbor od 25 poslancev 8). Seje se tudi tokrat niso udeležili poslanci ZDS, SDP, SSS in še nekaj drugih. Razlogi za njihovo odsotnost so bili brzkone nestrinjanje z načinom in predlogom sestave novega izvršnega sveta. 32 poslancev je predsedniku občinske skupščine Bogdanu Bradaču vročilo pobudo o združitvi sedanjih zborov v skupen zbor, s čimer bi dosegli večjo racionalnost dela, izgnili pa bi se nameranim ali nenamernim odsotnostim. Podobna pobuda je bila dana že v Novi Gorici in Ljubljani in kot je dejal Bogdan Bradač, jo bodo pravne službe proučile.

Poslanec je spregovoril mandatar za sestavo IS Leopold Pristavec in med drugim dejal: »Srečujemo se z nepremostljivimi težavami. Volitve so se spolitizirale. Dobivam dopise, da nisem sodeloval s strankami in da se ne držim njihovih zahtev za kontinuiteto sestave izvršnega sveta, kar po mojem ne drži, saj je večina predlaganih članov ista. Mimogrede povedano, LDS nam ni posredovala nobenega predloga za sestavo in predlaga nov krog pogajanj. Sklicujejo se tudi na nekakšen dogovor ob volitvah leta 1990, češ, da izvršni svet pripada levosredinskim strankam. Očitajo mi nesposobnost (tako kot nekaterim predlaganim kandidatom), še preden smo imeli možnost dokazati svoje sposobnosti. Predlagali so tudi moj odstop. Poudarjam, da sem bil izvoljen legitimno in o tem, kako bom ukrepal, se bom dogovoril s svojim poslanskim klubom».

Oglasil se je tudi dosedanji predsednik izvršnega sveta Davor Valentinič, ki je poudaril nujnost, da mandatar doseže dogovor, v soglasjem vseh strank glede sklica naslednje skupščinske seje. »Ve se, da dogovor za ta sklic ni bil soglasen in zato tudi nesklepčnost ni bila nepričakovana.

Zato je nujno potrebno z vsemi strankami in poslanskimi klubi preveriti možnosti za izvolitev novega izvršnega sveta, saj je jasno, da brez skupnega dogovora pot do izvolitve novega izvršnega sveta ne bo lahka.« Matija Kavčič-poslanec DPZ (SKD) se je vprašal, kakšni so argumenti predstavnikov LDS, saj jih na medstrankarskem sestanku niso slišali. Mag. Marko Erce pa se je zavzel za pisni dogovor vseh strank o sestavi in izvolitvi izvršnega sveta, tudi tistih, ki niso zastopane v družbenopolitičnem zboru.



tel. 645-052

Negovalna kozmetika



- izdelana na bazi naravnega čebeljega voska, z dodatkom medu in matičnega mlečka
- posebno primerna za nego suhe in občutljive kože
- nepogrešljiva v hladnih in vetrovnih dneh

Sklepi o Malem Vrhku

Kar nekaj jih je sprejela občinska skupščina na svojem zasedanju 17. februarja. Poleg tistega o moratoriju nad rušenjem, ki ga je posredovala državnemu zboru, sta pomembna še dva. Eden je ta, da Zavod za prostorsko in urbanistično načrtovanje v 30 dneh preveri svoje mnenje in pridobi dodatne strokovne ocene, recenzijo pa opravi Fagg - Kate-

dra za krajinsko arhitekturo. Dogovor o načinu realizacije tega sklepa so pred dnevi sprejeli občina, ZPUN, črnograditelji in Fagg, saj morata biti končna ocena in recenzija znani do konca marca. Drugi pa zadeva pobudo mesta Ljubljane o spremembi dolgoročnega prostorskega plana in se ob morebitnih pozitivnih strokovnih mnenjih, področje Malega Vrhka opredeli kot stanovanjsko s spremljajočimi dejavnosti. Več o tem zasedanju na drugi strani.

VKLJUČITE SE V AKCIJO SKUPŠČINSKEGA ODBORA ZA TURIZEM IN UREDNIŠTVA NAŠE KOMUNE

Iščemo najbolj urejen kraj!

S pomladjo pričenjamo našo tradicionalno akcijo pod znanim naslovom Iščemo najbolj urejen kraj! Letos poteka že desetič in je zatorej jubilejna. Tako kot lansko leto pričakujemo, še več, računamo na vaše sodelovanje. To pa pomeni, da najbolj urejene kraje, vasi, zaselke, poslopja (šole, bencinske črpalke, trgovine, javne zgradbe) na območju naše občine ocenjujete vi, dragi občani in spoštovani bralci. Ocenjevali boste urejenost kraja, njegovih javnih in zasebnih hiš, neposrednega okolja, gostoljubnega utripa... Ob zaključku akcije, ko bomo kraje, ki jih boste predlagali, obiskali tudi mi, bomo podelili Blagajane odnosno Blagajano najboljših. Podelili jih bomo na osrednji prireditvi ob turističnem dnevu občine, kje in kdaj bo, pa naj ostane še skrivnost.

V vsaki številki Naše komune bomo objavili kupon, na katerega napišete ime kraja, vasi, zgradbe, trgovine... ki ga predlagate in vaše ime, kajti tudi predlagatelj se bo na prireditvi nasmehnila sreča!

Vse izpolnjene kupone pošljite na naslov Uredništvo Naše komune, Trg MDB št. 7 ali pa jih oddajte na občinski recepciji!



Predlagam za najbolj urejen kraj

Moj naslov:

Izpolnijo lahko tudi šolarji, pri čemer naj navedejo ime šole

daa

IMOVINA d. o. o.

IMOVINA d. o. o.

PODROČJA DEJAVNOSTI:

- promet z nepremičninami:
posredujemo pri prodaji nakupa in zamenjavi stanovanj, stanovanjskih hiš, poslovnih prostorov, parcel itd.;
posredujemo pri oddaji in najemu stanovanj, stanovanjskih hiš in poslovnih prostorov;
svetujemo pri prodaji, nakupu, zamenjavi, oddaji, in najemu nepremičnin;
uredimo vso potrebno dokumentacijo v zvezi s prometom nepremičnin;

- gradbeni inženiring:
urejamo dokumentacijo v zvezi z gradnjo ali prenovo objektov;
izvajamo inženiring storitve pri novogradnjah in adaptacijah starih objektov;

Teritorialno naše podjetje pokriva sicer celo Slovenijo, zaradi lokacije naših prostorov pa smo najbolj zainteresirani za stranke iz območja viške občine. Sedež imamo že dve leti na Trgu MDB 14 - drugo nadstropje, vhod je iz parkirišča pred Kinom Vič. Uradne ure so vsak delavnik od 9.-12. ure in od 13.-15. ure, ob sredah tudi popoldne do 17. ure.

Če želite, da vam pomagamo z našim znanjem in informacijskim sistemom, nas obiščite ali pokličite po telefonu 156-166 ali 156-183 int. 211!